

# 薄谷开来、张晓军故意杀人案提起公诉

## 合肥市中院将择日开庭审理

新华社电 薄谷开来、张晓军涉嫌故意杀人一案，近日已由安徽省合肥市人民检察院依法向合肥市中级人民法院提起公诉。检察机关在审查起诉阶段依法告知了二被告人和被害人近亲属享有的诉讼权利，并讯问了被告人，听取了辩护人的意见。经审查查明，被告人薄谷开来及其子薄某某与英国公民尼尔·伍德因经济利益发生矛盾，薄谷开来认为尼尔·伍德威胁到薄某某的人身安全，遂与被告人张晓军共同投毒杀害了尼尔·伍德。二被告人犯罪事实清楚，证据确实、充分，依法应当以故意杀人罪追究刑事责任。现合肥市中级人民法院已依法受理该案，将择日开庭审理。

# 民政部等部门发布新政

## 见义勇为牺牲者家属至少可获43万元补助

据中国政府网26日消息，国务院办公厅日前转发了民政部等7个部门《关于加强见义勇为人员权益保护的意见》，对切实解决见义勇为人员及其家庭实际困难、进一步做好见义勇为人员权益保护工作提出明确要求。

《意见》明确，对见义勇为死亡人员，凡符合烈士评定条件的，依法评定为烈士，其家属按照《烈士褒扬条例》享受相关待遇。不符合烈士评定条件，属于因公牺牲情形的，按照《军人抚恤优待条例》有关规定予以抚恤；属于视同工伤情形的，享受一次性工亡补助金以及相当于本人40个月工资的遗属特别补助金。

不属于上述情形的，按照上一年度全国城镇居民人均可支配收入的20倍加40个月的中国人民解放军排职少尉军官工资标准发放一次性补助金。

据悉，2011年城镇居民人均可支配收入为21810元，也

就是说见义勇为牺牲者家属，至少可获436200元的一次性补助。

在医疗方面，医疗机构要建立绿色通道，坚持“先救治、后收费”的原则，优先救治。因负伤造成长期医疗费用个人负担较重的人员，可通过适当医疗费用减免、城乡医疗救助等方式帮助其解决实际困难。

见义勇为死亡或致残人员子女入公办幼儿园，在同等条件下优先接收。义务教育阶段，要将见义勇为死亡或致残人员适龄子女按照就近入学的原则安排在公办学校就读。对见义勇为人员以及因见义勇为死亡或致残人员子女中考、高考给予一定优待。

对符合廉租住房、公共租赁住房和经济适用住房保障条件的城市见义勇为人员家庭，优先纳入住房保障体系，优先配租、配售保障性住房或发放住房租赁补贴。对符合农村危房改造条件的见义勇为人员家庭要给予优先安排。

# 外交部发言人办公室：设立三沙市是中国主权范围内的事

据新华社电 外交部发言人办公室26日在应询答问时说，设立三沙市是中国政府对现行行政管理机构的调整，这是中国主权范围内的事。

发言人办公室说，关于南海有关争议，中方将继续致力于与直接有关当事方在尊重历史事实和国际法的基础上，通过双边谈判协商妥善解决。

据报道，在7月24日美国国务院举行的例行记者会上，有记者就中国设立三沙市一事问及美方立场。美国国务院发言人未正面回答，但对当前南海形势表示了关注。

# 三沙警备区司令员政委已任命

据新华社电 国防部新闻发言人杨宇军26日表示，三沙警备区的主要领导已经任命，司令员是蔡喜宏大校，政治委员是廖朝毅大校。三沙警备区是一个新组建的军事机构，隶属海南省军区，主要负责三沙市辖区国防动员和民兵、预备役工作，协调军地关系，担负城市警备任务，支援地方抢险救灾，指挥民兵和预备役部队遂行军事行动任务等。

杨宇军强调，我国在自己的领土上设立相应机构，与其他国家没有关系。

# 国防部发言人：未得到航母8月1日前后服役消息

据新华社电 国防部新闻发言人杨宇军26日在国防部例行记者会上，就一些问题回答了记者提问。

杨宇军说，一年来，中国航母平台开展的海上试验，均已达到预期效果，目前正在按计划实施后续科研试验。目前，没有得到有关航母平台将于8月1日前后交付部队使用的消息。

谈到我国武装直升机技术研发问题，杨宇军说，所谓中国在研发武装直升机过程中窃取美国技术的说法，与事实严重不符。中国的武装直升机及其配套的发动机均为自行研制生产，具有完全自主知识产权。

有关钓鱼岛问题，杨宇军表示，钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国固有领土，中国对此拥有无可争辩的主权。美日安保条约是冷战时期的产物，是日美之间的双边安排，不应损害包括中国在内的第三方利益。

# 成都警方发微博“通缉”神秘泼胶人

近日，成都市区出现一名神秘的“泼胶人”，频频在公交车站向长发女孩的头泼洒502胶水，令受害者不得不剪掉头发。记者26日从成都武侯区公安分局了解到，公安机关正在全力侦破此案，武侯分局还在其官方微博上发出“通缉令”，向市民和网友广泛征集线索。

19日下午，市民齐女士在成都一环路南二段红瓦寺公交车站准备乘车回家，突然感觉头部一阵灼热感，发现头发上被泼上了强力胶，齐女士拨打110报警，并前往事发地所在的武侯区公安分局望江路派出所报案。20日上午，成都市民李小姐在新南门汽车站附近乘坐公交车时，也遭遇了类似的怪事，她尝试了很多方法也无法弄干净，只好忍痛将留了三年多的长发剪掉。

事发时李小姐注意到一名可疑男子从自己身旁跑过去，此人身高约1.70米，身材瘦削，寸头，戴着眼镜，上身穿白色T恤，下身穿黑色长裤，背着一个斜挎包，手上还提着一个包，拿着一张报纸。事后，李小姐将这一信息提供给了警方。

记者从成都市公安局武侯区分局望江路派出所了解到，从19日起，派出所已经接到3起报案，都是关于长发女性被人在头发上泼洒胶水的案件。望江路派出所副所长陈郁岗告诉记者，市内其他几个区的公安分局也有接到类似的案件。

为了尽快找到这个“泼胶人”，武侯区公安分局已抽调刑警大队警力会同望江路派出所刑警中队共同侦破此案。望江路派出所安排了20多名巡防队员和社会商铺的保安，严密注视辖区内的公交车站；武侯区公安分局在其官方微博上发出“通缉令”，呼吁过往市民提供线索，一旦发现立即拨打110报警。同时，还有热心网友根据警方和媒体公布的信息手绘出嫌疑人的画像，在微博上转发，以帮助网友更直观地识别嫌疑人。

据新华社电



微博“通缉令”截图

## 肛肠

【预防和诊疗栏目】



**李儒** 肛肠专家  
主任医师

本栏目由宁波博爱肛肠医院提供技术支持。如果读者朋友有内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、肛门瘙痒、便血等肛肠疾病方面的困惑和烦恼，都可以联系我们。您将得到资深痔瘘、肛肠专家的全方位解答和帮助。

您可以拨打电话：0574-27769999  
或登录网站：www.nbgc.cn

**便血症状 不容小觑**

俗话说：人吃五谷生百病，尤其是消化系统最易出毛病，比如出现便血症状。有不少人一

# 治疗便血应选择专业肛肠医院

现便血，就认为是痔疮出血，也不到医院就诊，买点药自己用用了事，殊不知便血不一定是痔疮，肛裂、肛瘘、肛周脓肿、直肠、结肠肿瘤及息肉等肛肠疾病都会有便血的状况。如不诊断清楚，就会延误治疗，给患者造成极大的危害。

便血、滴血，以及严重的滴血将导致头晕、贫血等；由于大便便血，病人往往尽量强忍不便，使大便干燥，造成便秘，如此往复，形成恶性循环；便血和便秘恶性循环，使人厌食，造成脾胃功能失常，导致肛裂、慢性结肠炎、肛瘘、肠道恶变等发生。

由此可见，便血的危害不容小觑。在发现第一次便血之时就应尽快到专业的肛肠医院作肠镜检查，以明确诊断，及时治疗。

**发生便血 谨慎对待**

某一位的便血症状，断断续续已经有近一年了。由于便血时有时无，并没有对

工作和生活产生太大的影响，一直没有去医院检查治疗。夏季天气炎热，出汗量大，如厕时常常感觉大便干燥，而就在暗自庆幸没有便血时，便血却突然出现了。这次的便血比以往严重的多，血流不止，还伴有肉球脱出，肿痛不敢用于触碰。后经检查，发现是痔疮中的内痔中期，幸亏及时诊治，否则后果不堪设想。

**及时检查 剪除后患**

据相关临床资料显示，出现便血症状的患者，70%缺乏对便血的了解，不影响工作生活也就没有认真的检查治疗；而90%则是没有得到正规的治疗。直到出现多种并发症，严重影响生活的时候才意识到问题的严重性。

专家建议：当出现便血症状后，一定要及时到正规专科医院检查治疗，不可将小病拖成大病。专业的肛肠医院，可以通过专业的检查和微创手术治疗，解决由便血

引发的痔疮、肛裂、肛瘘、肛周脓肿等肛肠疾病，且不会反复发作；现在国际流行的诊疗技术，如日本奥林巴斯电子结肠镜诊断系统、韩国DR.camscope电子肛肠病诊断系统等大型诊断仪器和美国PPI吻合术、美国COOK痔 核 枪 技术、TST选择性痔上黏膜吻合术等，检查精准，具有微创、痛苦小、出血少、恢复快、无需住院、不影响工作和学习的特点。

**选择医院 至关重要**

专家指出，因为不正规或者不专业的医疗机构，让许多患者在治疗过程中异常痛苦和不便，关键是基本不能根治疾病，让便血反复发作，引发了更多严重的肛肠疾病。不但影响患者生活，而且给治疗带来的痛苦及费用也会成倍增加，更是耽误了治疗的最佳时机，甚至很多把直肠肿瘤便血错当成痔疮便血，最后酿成悲剧。所以，选择医疗机构，一定要到正规的专科医院，切勿盲目乱投医。